
 

 

 

 
 

Podrška projektima organizacija civilnog društva (OCD) u Crnoj Gori u okviru projekta 
OCD u Crnoj Gori – od osnovnih usluga do oblikovanja politika - M’BASE 

 
V konkurs 

za podršku projektima organizacija civilnog društva (OCD) u Crnoj Gori 
 

POJAŠNJENJA 1 
 

Pitanje 1 Ukoliko organizacija nije do datuma podnošenja projekta predala završni 
izvještaj Poreskoj upravi da li je moguće dostaviti Potvrdu ovjerenu od strane 
ovlašćenog lica da još nije predat izvještaj i uz to da se dostavi finansijski 
izvještaj iz 2022 godine? 

Odgovor 1 U dijelu koji se odnosi na neophodnu prateću dokumentaciju (tačka 5.7 Vodiča 
za podnosioce projekata) jasno je navedeno da organizacije moraju dostaviti 
kopiju finansijskog izvještaja za 2023. godinu elektronski predatog Poreskoj 
upravi. Stoga, nije moguće dostaviti finansijski izvještaj za 2022. godinu. 

Pitanje 2 Da li postoji mogućnost da se kopija Finansijskog izvještaja dostavi 
naknadno, imajući u vidu da je zakonski rok za podnošenje Izvještaja, 
najkasnije do 31. marta tekuće, za prethodnu godinu? 

Odgovor 2 Pogledajte odgovor pod brojem 1.Kopija finansijskog izvještaja za 2023. godinu 
dio je neophodne prateće dokumentacije prijavnog paketa.  

Pitanje 3 Naš projekat je postavljen i realizovan u septembru prošle godine uz podršku 
EU granta. Kako su rezultati prevazišli očekivanja i projekat se pokazao kao 
održiv i neophodan za kulturnu ponudu Crne Gore, naš plan je da kroz grant 
ovog konkursa nastavimo sa njegovom realizacijom i u izmijenjenom formatu 
ga izvedemo u drugim opštinama. Da li možemo biti kanditati za grant ako je 
projekat ranije finansiran od strane EU, iako bi smo projekat izmijenili i 
dopunili sa aktivnostima za vaš konkurs? 

Odgovor 3 Nove aktivnosti koje se sprovode, bilo da su u novom obliku ili u drugima 
sredinama, a ukoliko su u skladu sa ciljevima i pravilima konkursa, su 
prihvatljive.  

Pitanje 4 U budžetu je navedeno da stavka honorari za ljudske resurse ne može biti 
veća od 45% od ukupnih troškova projekta. Kako je naš projekat u osnovi 
muzičko/scensko djelo i panel diskusija, većina troškova su ljudski resursi koji 
i izvode/realizuju aktivnosti. Da li se u tom slučaju može odstupiti od 
navedenog pravila za budžetiranje? 

Odgovor 4 Navedeno ograničenje od 45% se odnosi na plate osobolja projektnog tima 
(koordinatora projekta, asistenta i finansijkog menadžera), a ne na troškove 

 
1 Pojašnjenja su data na osnovu pristiglih pitanja na email mbase@cgo-cce.org i tokom info sesija, uz određena 
skraćivanja prilikom obrade pitanja radi adresiranja suštine 



 

 

nadoknada licima koji su angažovani za sprovođenje pojedinačnih segmenata 
aktivnosti, a što se planira u okviru budžetske linije 4. Ostali troškovi, usluge. 
Ograničenje od 45% za ljudske resurse tj. za plate osoblja projektnom tima se 
ne može mijenjati. 

Pitanje 5 S obzirom da je naš prethodni projekat uspješno završen u decembru, 
izvještaj će biti poslat do kraja januara, a ovaj poziv je otvoren do 7. febraura, 
da li ovo znači da imamo pravo da apliciramo na navedeni poziv i da smo u 
skladu sa navedenim ispunili ugovorene obaveze?  

Odgovor 5 Ugovorne obaveze se završavaju konačnim odobravanjem narativnom i 
finansijskog izvještaja. 

Pitanje 6 Šta podrazumijevaju završene ugovorene obaveze za organizacije koje su već 
bile podržane? 

Odgovor 6 Završene ugovorne obaveze za organizacije koje su već bile podržane 
podrazumijevaju realizaciju planiranih i odobrenih projektnih aktivnostim, 
podnošenje završnih narativnih i finansijskih izvještaja sa pratećom 
dokumentacijom i odobravanje istih od strane Ugovornog tijela. 

Pitanje 7 Koliko možemo procentualno sredstava da odvojimo za aktivnosti? 
Odgovor 7 Podnosilac projekta odlučuje koliko će sredstava planirati za aktivnosti, a 

ograničenja postoje samo u dijelu ljudskih resursa i nabavke opreme, kao i 
administrativnih troškova. Za detalje pogledati Poglavlje 4 Vodiča. 

Pitanje 8 Zašto sprovođenje projekta traje 2 do 4 mjeseca? 
Odgovor 8 Ovo je posljednji poziv u okviru M'BASE programa, a trajanje projekta je u 

istima različito bilo definisano, shodno ukupnoj dinamici programa. S obzirom 
na vrijeme okončanja M'BASE programa, posljednji konkurs predviđa najkraće 
trajanje projekata. 

Pitanje 9 Da li se isplata vrši u tranšama i koja je dinamika plaćanja tranši? 
Odgovor 9 Isplata odobrenih sredstava se vrši u tranšama čiji će redoslijed isplate i 

procentualni iznosi biti precizno navedeni u ugovorima koje organizacije čiji su 
projekti podržane potpisuju sa Ugovornim tijelom.   

Pitanje 10 Da li obavještavate i obrazložite zašto neke organizacije nisu podržane? 
Odgovor 10 oOrganizacije koje nisu podržane dobijaju obrazloženja, u mjeri mogućnosti 

Ugovornog tijela. 
Pitanje 11 Koliko ohrabrujete organizacije koje su tek osnovane? 

Odgovor 11 Na osnovu pravila konkursa, organizacije koje su osnovane najmanje godinu 
dana prije isteka roka za prijavu imaju pravo da konkurišu na ovaj poziv. 

Pitanje 12 Da li možemo iskoristiti dio sredstava od MBASE konkursa za jedan projekat 
koji već implementiramo iz sopstvenih sredstava a za koji će krajnji materijal 
biti gotov u septembru? 

Odgovor 12 Traženi   iznos   sredstava   u   okviru   ovog   konkursa   može   biti   između 
minimalnih  70%  do maksimalnih 100% prihvatljivih troškova. Razlika između 
ukupnog budžeta projekta i odobrenog iznosa podrške kroz ovaj konkurs, 
ukoliko nije podržan 100%, mora doći iz sredstava koja nijesu iz budžeta 
Evropske unije. Podržane aktivnosti moraju biti završene zaključno sa junom 
2024. godine. 

Pitanje 13 Da li se kao iskustvo računaju samo projekti koji su direktno vezani za 
evropske integracije ili i one koje adresiraju i šire teme? 



 

 

Odgovor 13 Kao iskustvo organizacija cijeni se generalno iskustvo u upravljanju projektima, 
ali i iskustvo u oblastima/temama koje se adresiraju projektima kojima se 
aplicira.   

Pitanje 14 Kad je u pitanju iskustvo organizacije šta znači navesti procenat ukoliko smo 
bili partneri na nekom projektu? 

Odgovor 14 Organizacije koje imaju iskustva partnera u prethodnim projektima trebalo bi 
da navedu koji je to bio iznos sredstva kojima su raspolagali i upravljali, a kako 
bi se jasnije mogao procijeniti obim učešća. 

 
 
 

 

 


